Фізика

9 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(підкреслити правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Дві однакові заряджені кульки, підвішені на нитках однакової довжини, опускають в гас. Якою повинна бути густина матеріалу кульок, щоб кут розходження в повітрі і в гасі був один і той же?

А) 2000кг/м3;  Б) 1600кг/м3;  В) 1400кг/м3;  Г) 1500кг/м3.
2. Ціна поділки гальванометра 2х10-4А/под. Шкала рівномірна і має 150 поділок. Опір гальванометра 72Ом. Розрахувати шунт, яким треба забезпечити гальванометр, щоб перетворити його на амперметр з межею вимірювання 0,3А.

А) 18Ом;  Б) 10Ом;  В) 8Ом;  Г)5Ом.

3. Знайти, у скільки разів зміниться сила струму, що проходить через платинову піч, при нагріванні печі від 20 до 1200°С, якщо температурний коефіцієнт опору платини 0,00365, а напруга на затискачах печі залишається незмінною.

А) не зміниться; Б) зменшиться у 5 разів;В) збільшиться у 4 рази; Г) зменшиться у 4 рази.

4. Яка кількість електрики проходить через розчин солі Купруму за 10с, якщо сила струму за цей час рівномірно зростає від нуля до 4А? Скільки міді при цьому виділиться? Атомна маса Купруму 63,6, валентність 2.

А) 10Кл; 6 мг;  Б) 20 кл; 10мг; В) 25Кл.; 6,6мг;  Г) 20кл; 6,6мг.

5. Чому дорівнює опір підвідних проводів, якщо два однакових електрочайники при напрузі 220В закипають за один і той же час при послідовному і паралельному вмиканні? Споживана кожним чайником потужність 400Вт.

А) 13,4Ом;  Б) 15,4Ом;  В)11,4Ом; Г) 16,4Ом.
